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S.A.T.  – SOCIETA’ degli ALPINISTI TRIDENTINI
                                       SEZIONE DI ARCO Gruppo SCARPONCINI
      DOMENICA  22 giugno 2014
Viote del Monte Bondone, Cima Verde m. 2.102.
Il percorso lungo il sentiero SAT 636, partendo dalla verdeggiante conca delle Viote, ci porterà a raggiungere la Cima Verde la più orientale delle tre cime del Monte Bondone.

La Cima Verde oltre ad essere la più orientale delle tre cime del Bondone è anche la più bassa ed ha la forma di una grande piramide che domina la conca delle Viote.  A differenza delle altre due cime caratterizzate dalle tradizionali rocce calcaree della Valle del Sarca, la cima Verde è composta principalmente da “scaglia rossa” una roccia sedimentaria marina che deriva la sua colorazione rossiccia dalla dispersione nella massa calcarea di ossidi di ferro. La roccia è relativamente ricca di fossili: ricci di mare, lamellibranchi, resti di squali.                                                     I versanti nord-ovest sono prevalentemente boscosi (da qui il nome cima Verde), il versante sud invece dirupa in un ripidissimo e selvaggio vallone arido e rosso. 

Dopo aver lasciato il parcheggio delle Viote m. 1.547 attraverseremo la torbiera ed i prati in fiore che dal 1968 sono inseriti nella “Riserva Integrale Naturale delle Tre cime del Monte Bondone”. Il sentiero prosegue prima nel bosco ed infine sui prati sommitali che in breve ci porteranno alla Cima Verde m 2.102 dove sosteremo per il pranzo.
Al ritorno seguiremo a ritroso il percorso di salita.
· Ritrovo ore 8.30 al nuovo parcheggio di Caneve.

·  Pranzo al sacco.
Iscrizioni entro venerdì 20 giugno 2014.

Quota iscrizione non Soci € 5,00

Info ed iscrizioni: 331-3803820     fabrizio.miori@libero.it 









